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Assunto: Audiênciado senhorInspectorGeraldo Trabalho

Destinatário: Senhora Ministra do Trabalho e da Segurança Social

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

o SenhorInspectorGeraldaAutoridadeparaas Condiçõesde Trabalhofoi recebidoem audiênciaem

reuniãoda 11a ComissãodeTrabalho,SegurançaSociale AdministraçãoPúblicanopassadodia 11do
corrente.

Durantea referidaaudiênciao senhorInspector-Geralproferiudiversasafirmaçõesquenecessitam,
peloseuconteúdo,de umcabalesclarecimentoporparteda tutela,tantomaisqueo senhorInspector
Geralafirmourepetidasvezesestaremsintoniacoma senhoraMinistrado Trabalhoe da Segurança
Socialcomquem,de resto,preparou- disse- a audiênciasupramencionada.

Nestestermose nosdemaisde direitourge,portanto,solicitarà senhoraMinistrado Trabalhoe da
SegurançaSocialumcomentárioe esclarecimentoquantoàsseguintesafirmações:

1 - Ascompetênciasdosdelegadosregionaissão umentraveà verticalizaçãoda autoridade,leia-sea

autoridadedosenhorInspectorGeral;

2 - Os objectivosdefinidospara2010foramrevogados,20diasapósa tomadade possedosenhor
InspectorGeral,porqueesterecebeuumabaixoassinadosubscritopor95%dosinspectoresdaACTque
osconsiderava"objectivosterrroristas";

3 - A Avaliaçãode Desempenhodos funcionáriosda Autoridadeparaas Condiçõesde Trabalho
referenteaoanode2010aindanãofoi feitaporquetambémnãofoi feitaa de 2009e de2008!!!



~iPSDr!1..., "
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

4 - O senhorInspectorGerale a suaequipadirigenteestãoa ter umenormetrabalhoa "arrumara
casa"dandoa entenderqueaACTestava,antesdesi,emderivatotal.

5 - Muitodo que aconteceno mundodo trabalhonãoé por causada ACTmaspor causada
inoperânciadostribunaisquedemoramanosatomardecisões.

Pergunta-se,assim,aoGoverno,ao abrigodasdisposiçõeslegaise regimentaisemvigor,se :

a) ConcordacomestasafirmaçõesdosenhorInspectorGeral?

b) Quantosfuncionáriosestãosem a competentee legalavaliaçãode desempenhoe desde
quando?

c) Vai haveralteraçãoorgânicada ACTparapermitirumamaiorverticalizaçãoda autoridadedo
senhorInspectorGeral?

d) Vaihaverconsequênciasda"desorientaçãoreinante"naACTantesdatomadadepossedoactual
InspectorGeral- sendoquea anteriorequipadirigentefoi da responsabilidadedo governodo
mesmoe actualprimeiroministro?

e) É entendimentodo Governoquea ACTdeveter tambémfunçõesjurisdicionaisparaevitaros
"atrasosdeanos"dostribunais?

Paláciode SãoBento,13 deJaneiro de2010.

Deputado(a)s:


